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РЕЦЕНЗІЯ 
на освітню програму «Менеджмент» (англійська мова навчання) 

Університету економіки та права «КРОК» 
 

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» в Університеті 

економіки та права «КРОК» вирізняється своєю структурованістю, 

збалансованістю та відповідністю сучасним вимогам ринку праці. 

Програма передбачає вивчення фундаментальних дисциплін у галузі 

управління, економіки, права та інформаційних технологій, що забезпечує 

комплексну підготовку майбутніх фахівців у сфері менеджменту. 

Сильні сторони програми 

Програма охоплює широкий спектр дисциплін, необхідних для 

формування сучасного менеджера: економічна теорія, міжнародний 

менеджмент, маркетинг, фінансовий менеджмент, стратегічне управління 

та інші. 

Викладання англійською мовою сприяє розвитку комунікативних 

навичок, необхідних для міжнародної кар'єри. 

Включення виробничої практики та виконання кваліфікаційної роботи 

дозволяє студентам застосовувати набуті знання у реальних умовах. 

Наявність вибіркових дисциплін дає студентам можливість 

адаптувати навчальний план відповідно до власних інтересів та 

професійних пріоритетів. 

Використання сучасних інформаційних та цифрових технологій у 

навчальному процесі сприяє підготовці конкурентоспроможних фахівців. 

Наявність 60 кредитів вибіркових дисциплін надає студентам можливість 

поглиблювати знання в окремих сферах менеджменту залежно від їхніх 

професійних інтересів. 



Можливі напрями вдосконалення: 

Хоча програма містить виробничу практику, було б корисно 

передбачити більше інтегрованих практичних курсів, наприклад, 

бізнес-симуляції, кейс-стаді, розробку стартап-проєктів у партнерстві з 

реальними компаніями. 

В епоху цифрової трансформації варто розширити блок дисциплін, 

пов’язаних із бізнес-аналітикою, цифровим маркетингом, штучним 

інтелектом у менеджменті тощо. Хоча у програмі є «Прикладні 

комп’ютерні технології», це може бути недостатньо для сучасного 

бізнес-середовища. 

Було б доцільно включити дисципліни, що відображають сучасні 

глобальні виклики у сфері менеджменту, наприклад, управління в умовах 

криз, ESG-менеджмент, цифрову трансформацію бізнесу. 

Загальний висновок 

Освітня програма «Менеджмент» англійською мовою є сучасним і 

збалансованим курсом, який формує конкурентоспроможних фахівців із 

ґрунтовними знаннями в економіці, управлінні та міжнародному бізнесі. 

Вона має значні переваги, зокрема англомовне викладання, 

міждисциплінарний підхід і практичну спрямованість. Водночас, можливе 

вдосконалення через розширення цифрових компетентностей, 

впровадження більшої кількості практичних завдань та посилення 

міжнародного аспекту навчання. 
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